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Koniec školského roka je pre každého študenta dôležitým míľnikom a symbolom zaslúženej
odmeny za mesiace študijného úsilia. Ak hľadáte darček, ktorý vaše dieťa nielen poteší, ale
bude preň aj praktickým prínosom v každodennom živote, séria smart hodiniek Huawei
Watch FIT 5 a Watch FIT 5 Pro predstavuje ideálnu voľbu. Tieto hodinky sú navrhnuté tak,
aby študentom pomáhali budovať zdravé návyky, motivovali ich k pohybu a zároveň
poskytovali rodičom potrebný pokoj vďaka pokročilým bezpečnostným inováciám.

Štýl a pohodlie, ktoré sprevádzajú študenta na každom kroku
Séria ponúka dve cesty k dokonalému vyjadreniu individuality mladého človeka. Základný model
Huawei Watch FIT 5 je so svojou hmotnosťou len 27 gramov a hrúbkou 9,5 mm stelesnením ľahkosti
a pohodlia, čo z neho robí ideálneho spoločníka na celodenné nosenie.
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Pre náročnejších študentov je tu model Pro, ktorý využíva luxusné a odolné materiály ako 2.5D
zafírové sklíčko a rám z titánovej zliatiny. Biela verzia modelu Pro navyše prináša revolučnú
technológiu leteckého nanokeramického kovu, ktorý je mimoriadne odolný voči poškriabaniu a
škvrnám, takže hodinky ostanú ako nové aj po náročných letných dobrodružstvách. Obe verzie
disponujú úchvatným displejom s extrémnym jasom až do 3 000 nitov pri modeli Pro, čo zaručuje
perfektnú čitateľnosť dôležitých správ aj na priamom letnom slnku.

Inteligentný spoločník pre zdravie a duševnú rovnováhu
Moderný študentský život často obnáša dlhé hodiny sedenia pri knihách, čo vedie k fyzickej únave a
stuhnutosti. Huawei Watch FIT 5 preto prinášajú inovatívnu funkciu „mini-tréningov“, ktoré vedie
animovaná panda priamo na displeji hodiniek. Tieto krátke cvičenia sú navrhnuté na rýchle
uvoľnenie krku, ramien a chrbta bez potreby akéhokoľvek náradia, čím pomáhajú študentom
udržiavať si vitalitu aj počas štúdia.
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Hodinky navyše neustále monitorujú aj emocionálnu pohodu a dokážu rozoznať až 12 rôznych
emocionálnych stavov. V stresových obdobiach tak hodinky študentom samé navrhnú upokojujúce
dychové cvičenia, čo im pomáha lepšie zvládať psychickú záťaž.

Bezpečnosť a profesionálne funkcie pre letné dobrodružstvá
Pre rodičov je kľúčová bezpečnosť ich detí, najmä ak trávia čas športovaním osamote. Séria Huawei
Watch FIT 5 preto po prvýkrát predstavuje inteligentnú detekciu pádu poháňanú pokročilým
senzorom, ktorá v prípade tvrdého nárazu dokáže automaticky privolať pomoc.
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Model Pro ide ešte ďalej a ponúka špičkové nástroje pre mladých športovcov, vrátane prístupu k viac
ako 17 000 golfovým mapám z celého sveta s detailnou analýzou švihu. Milovníci turistiky ocenia
presnú navigáciu,či bežeckých funkcií, napríklad pri trailovom behu s upozorneniami na zídenie z
trasy, zatiaľ čo nadšenci vodných športov môžu využiť podporu pre voľné potápanie až do hĺbky 40
metrov so špeciálnym bezpečnostným časovačom.

Technológie pre život bez obmedzení a neustáleho nabíjania
Darček za vysvedčenie by mal študentom uľahčovať život a dávať im viac slobody. Vďaka podpore
služby Curve Pay môžu študenti platiť za lístky do kina alebo občerstvenie bezkontaktne priamo
hodinkami, čo je bezpečné riešenie, ak pri sebe práve nemajú peňaženku.

Nová generácia batérie zabezpečuje extrémnu výdrž až 10 dní, takže nemusia myslieť na nabíjačku
ani počas dlhších výletov. Navyše, vďaka systému HarmonyOS ponúkajú hodinky bezchybnú a
plynulú kompatibilitu so smartfónmi s operačným systémom iOS aj Android, čo z nich robí
univerzálny darček pre každého študenta.

Huawei Watch Fit 5 Pro | Zdroj: Huawei

Dostupnosť na trhu
Séria smart hodiniek Huawei Watch FIT 5 na Slovensku štartuje na cenovke 199 eur za základný
model Huawei FIT 5 a 299 eur za Huawei FIT 5 Pro. Navyše, pri nákupe do 5. júla získate zľavu
20 %. Môžete tak svojim deťom dopriať odmenu, ktorá je nielen pekným darčekom, ale
predovšetkým osobným spoločníkom pre dokonalé leto bez starostí.
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